

Listopad je bio prepun aktivnosti. Obilježili smo Svjetski dan životinja, Dane kruha i Dan jabuka.

U otkrivanju starih recepata tražili smo pomoć naših iskusnih djedova i baka i napisali ričete na čakavici.

Ričete naši noni



Notaj ričet slakusarij o' jabuk.

Jabuke u vešti

Za ovu slakusariju treba:
jabuke, malo cukra, mandule, suvice,
marmelada o naranči, lisnato tisto

SMJESA: izmišaj malo cukra, sitno nasickane
mendule, suvice i marmelada o narančaž

operi i oguli male zriłe jabuke
izvadi sve i u jabuku utieni smjesu
razvaljaj lisnato tisto i izreži ga na četvorine
krajeve primaži bilancen o jaj
na svaku četvorinu stavi jabuku
omotaj je i stisni krajeve tista na vrhu
primaži žumanjcen i položi u škrovadu
kad se ispeče pospi cukron


Vicho

Ričete naši noni



Notaj ričet slakusarij o' jabuk.

Dan kruva



Kruv naš dalmatinski je ka cukar.
Najrađe bi ga sad izi.
Ča ćeš kad je ka cukar.
Da ga jeman sad pod rukon odma bi ga
čapa.
Uf, kad mi dida donese jedan takvi,
kakav se vonj širi kućon!
Kad mi mater i čača kažu nemoj ga
toliko ist ja in kažen: Jeman ja mista
u drobul!
Ča ćeš kad je ka cukar!

VICKO

EU Code Week obilježen je aktivnošću kodiranja bez računala pod nazivom Pixel Art - kodiranje čakavskih riči. Kodirali smo izreke o kruhu. Obilježili smo i Dan kravate.

Povodom Mjeseca hrvatske knjige zadatak je bio predstaviti knjigu po izboru na čakavici. Učenici su izabrali Vlak u snijegu Mate Lovraka. On je inspirirao ekipu i napravljen je monolog na čakavici našeg junaka Pere kojeg je odglumio naš Niko.



Najdraži nam je mjesec bio prosinac. Bio je prepun aktivnosti. Izrađivali smo razrednu slovaricu na čakavici. Radove smo postavili u zajedničku digitalnu slikovnicu u Book Creatoru.

Izrađivali smo ukrase za bor sa zavičajnim riječima.



Projektним partnerima čestitali smo digitalnom čestitkom izrađenom u alatu Greetings Island.



Pred sam kraj polugodišta održana je božićna videokonferencija s projektним partnerima. Otpjevali smo himnu projekta i odigrali božićni digitalni kviz izrađen u alatu Genially. Bili smo zadovoljni što smo sve točno odigrali i tako pokazali da rastemo u čakavici.



S nestrpljenjem očekujemo drugo polugodište i nastavak aktivnosti u projektu.

Pripremila: Nives Petričević, učiteljica savjetnica

